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Lycée pilote de Bizerte Serie d’exercices n°29 Prof:M.Benali
4éme Math

Indlipuier Ta bonne réponse pour chacune des questions suivantes -
| it =] P9
v limod4) b)x =0(mod4) c)x = —1(m0d4)‘
2¥equotient de 2019 pars~= 47 est - K
g =43 bn:42 Je)x= 42
3yLereste modulol0de Tx 3™ +8x 3" esy -
byr = ‘ C—);— |

1S = ~1(mod 3) alors:

J

v = 0(mod 3) h)x = l{mod 3) , iﬁ)k =2(mod3)
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16597 63597 < 16(mod 23) . fw”fh-- Af
e wid
V21 entier 4= 297" est divisible pm Sk ’gﬂ\eatm’ i
= A TR o f'

¢ 38oit aunentier Si-a = 9mod10) alors ¢*+a = ‘l(modl())
2
418041 /rwmmw Sioa = 2(mod14) ulors a—I(mOd 7)

S yaerhedeux entiors: si 4a = 10b(mod S)alorsa = ((mod?3).

-

fxercice 3
LD¢ter miner suivant les valeurs de l'entier naturel n le reste modulo 5 de 27,
2k déduire fe reste modulo 5 de (2917)™ et 2918y .
3iMontrer que (2916)™ +2917)™ +(2918)™! +(2919)**" est divisible par 5.
:| ,u_z,‘\-iumi" 2t que pour lout enticr a et b a’+b™ = O(mod5) éga a+b = 0(mods).
bjEn déduire les entiers x vériliants X = §(mod3)
Lxercice 4
by Montrergue pour tout X € {2.3.4.50 x" = 1(mod7) .
Byéterminer alors le reste modulo 7de (2019)™".
200 pose A #37H4"45" neIN . .
aiMontrer que st n est impairc alors A, = 0(mod 7).
hISoitp le reste de la division cuclidienne de n par 6. Montrer que A = A,(mod7).
)b deduire Tensemble des entiers naturels n pour les quels A, =0(mod7).
Srsoir B, = 100" +101"4-102" 4-103".

Déterminer e reste modulo 7de B, et B, .-
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A =li+9+ 16425 = st
=5 (—d7)
A =16 + $1 +256 F 621 = 9477
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